10 – 11 класс

	№ задания
	Вопрос
	Варианты ответов

	1. 
	По каким признакам различают древесину?

	а) по цвету, запаху, текстуре и твёрдости;

б) по цвету ядра, форме заболони, текстуре;
в) по запаху, годичным кольцам, твёрдости.

	2. 
	В предмете "Технология" изучаются:
	а)
технологии производства автомобилей

б)
технологии создания медицинских инструментов

в)
технологии создания самолетов и космических аппаратов

г)
технологии преобразования материалов, энергии, информации

	3. 
	Проставьте в бланке ответов рядом с цифровыми, буквенные обозначения соответствующие названиям  частей штангенциркуля 
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	а) подвижная рамка

б) штанга

в) глубиномер

г) нониус

д) подвижная губка

е) неподвижная губка

	4. 
	Единицы измерения применяемые в машиностроительных чертежах
	1. Сантиметры

2. Метры

3. Миллиметры

4. дециметры

	5. 
	Проволока изготавливается способом
	1. Волочения

2. Ковки

3. Штамповки

4. Прессования

	6. 
	К энергетическим машинам относятся
	1. Фрезерный станок

2. Сверлильный станок

3. Генератор

4. Швейная машина

	7. 
	Технология – это наука изучающая
	1. Природные явления

2. Исторические события

3. Преобразование материалов, энергии и информации

	8. 
	Не является лесоматериалом
	1. Доска

2. Кряж

3. Бревно

4. Хлыст

	9. 
	Задачами менеджмента в работе фирмы является
	1. Анализ потребностей рынка

2. Организация работы фирмы

3. Определение структуры рынка

4. Реклама продукции фирмы


	10. 
	Укажите все правильные ответы. Какие инструменты применяются для строгания древесины:
	1. Рубанок;

2. Шерхебель;

3. Долото;

4. Рашпиль

5. Стамеска

	11. 
	При шлифовании деревянной поверхности ее надо смачивать водой для того, чтобы:


	1. не было разогрева изделия;

2. не забивалась шлифовальная шкурка;

3. не допускать задиров;

4. поднять прижатый ворс.

	12. 
	Кинематическая схема – это
	а) условное изображение видимого контура

б) условное изображение невидимого контура

в) условное изображение передачи  механического     движения от привода к  рабочему органу

	13. 
	Проставьте в таблицу цифры, соответствующие буквенному обозначению детали и узлов

 СТД - 120М
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	а) электродвигатель

б) станина

в) защитное ограждение

г) лампа

д) подручник с держателем

е) основание

ж) задняя бабка

з) передняя бабка

и) защитный экран

к) кнопочная станция

л) шпиндель

	14. 
	Проставьте цифры, соответствующие буквенному обозначению детали и узлов  сверлильного станка
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	1. рукоятка ручной подачи

2. стол

3. шпиндель

4. основание

5. электродвигатель

	15. 
	Проставьте буквы, соответствующие цифрам деталей и узлов  ТВ -6
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	1. электродвигатель

2. станина

3. суппорт

4. электропускатель 

5. коробка скоростей

6. коробка подач

7. задняя бабка

8. коробка передач

	16. 
	Фреза - это
	а) одналезвный режущий инструмент

б) ударный инструмент

в) монтажный инструмент

г) многолезвийный режущий инструмент

	17. 
	Проставьте в бланке ответов рядом с цифровыми буквенные обозначения, соответствующие названиям  механизмов
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	а) червячная передача

б) ремённая передача

в) реечная передача

г) зубчатая передача

	18. 
	Проставьте рядом с буквами цифровые 

обозначения столярных соединений в полдерева
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	а) прямое с прямым стыком

б) простой накладной замок

в) угловое соединение

г) крестовое соединение



	19. 
	К энергетическим машинам относятся
	5. Фрезерный станок

6. Сверлильный станок

7. Генератор

8. Швейная машина



	20. 
	Себестоимость изделия – это
	1. Затраты на изготовление изделия

2. Стоимость товара на рынке

3. Затраты на материалы

4. Стоимость оплаты труда

	21. 
	Какой из указанных чугунов менее других поддаётся ковке?
	1. Белый
2. Серый

3. Ковкий

4. Высокопрочный

	22. 
	Укажите все правильные ответы. Устройства ввода информации:
	1. Мышка
2. Монитор

3. Принтер

4. Клавиатура

5. Жёсткий диск

	23. 
	Укажите все правильные ответы. По классификации резьба бывает, по виду профиля: 
	1. треугольная
2. трапециедальная

3. квадратная

4. прямоугольная

5. упорная

6. овальная

7. круглая

	24. 
	Укажите все правильные варианты ответов. Виды резцов для токарной обработки на станке:


	1. продольный
2. проходной
3. поперечный
4. отрезной
5. расточной

	25. 
	Укажите все правильные варианты ответов. Основными составными частями токарно-винторезного станка являются:


	1. задняя бабка

2. суппорт

3. коробка передач

4. средняя бабка

5. клиноременная передача

	26. 
	Укажите виды работ, которые можно производить на токарном станке.
	1. обтачивание;

2. растачивание;

3. пиление;

4. сверление;

5. отрезание.

	27. 
	Обработка материалов снятием стружки, при которой режущий инструмент имеет вращательное движение, а обрабатываемая заготовка – поступательное, называется
	1. точение

2. сверление

3. растачивание

4. фрезерование

	28. 
	Укажите правильный ответ. Содержание углерода в чугуне составляет:


	1. менее 2 %

2. 2 %

3. более 2 %

	29. 
	Гвозди бывают:


	1. декоративные, обойные, тарные, строительные

2. винтовые, тарные, кровельные

3. декоративные, обойные, кровельные, шпоночные

	30. 
	Распределите инструменты для строгания по их предназначению

	31. 
	1) шерхебель                  [  ]

2) рубанок одинарный  [  ]

3) рубанок двойной       [  ]

4) фуганок                      [  ]
	а) для первичного строгания

б) для чистого строгания

в) для окончательного чистого строгания длинных деталей

г) для грубого строгания


	32. 
	Какие основные части сверла вы знаете?


	а) режущая часть

б) ножка сверла

в) направляющая часть

г) ленточка

д) ручка


е) хвостовик

ж) шейка

з) зубья


и) лапка хвостовика

	33. 
	Способами обработки металлов резанием являются:


	а) ковка

б) точение

в) прокатка

г) штамповка

д) фрезерование

	34. 
	Способом обработки металла резанием является:
	а) клепка

б) окраска

в) гибка

г) фрезерование

	35. 
	В себестоимость изделия не входит:


	а) стоимость материалов

б) цена изделия

в) затрата на электроэнергию

г) оплата труда

	36. 
	Когда коррозия стальных труб водопроводной или тепловой сети здания происходит наиболее интенсивно?
	а)
когда они пусты и сухи
б)
когда они заполняются водой
в)
когда они заполнены водой
г)
когда вода сливается для профилактики

	37. 
	Каким технологическим процессом изготовляется проволо​ка?


	а) прессованием

б) штамповкой

в) ковкой
г) прокаткой
д) волочением

	38. 
	Плавкий предохранитель на электрическом щите в квартире включают последовательно или параллельно с бытовым электроприбором:
	а) можно последовательно, можно параллельно

б) последовательно

в) параллельно

	39. 
	Для преобразования переменного тока в постоянный используются:
	а) двигатели

б) генераторы

в) выпрямители

г) нагревательные приборы

д) осветительные приборы

	40. 
	Единица измерения силы тока
	а) вольтах   

б) ваттах     

в) киловаттах    

г) амперах

	41. 
	Единица измерения мощности
	а) вольтах   

б) амперах    

в) ваттах    

г) киловаттах


Ключ к тесту:

	№ вопроса
	Ответы

	1. 
	А

	2. 
	Г

	3. 
	А4, б5, в6, г7, д3, д8, е1, е2

	4. 
	В

	5. 
	А

	6. 
	В

	7. 
	В

	8. 
	А

	9. 
	5

	10. 
	А, б, д

	11. 
	Г

	12. 
	В

	13. 
	А2, б3, в4, г6, д9, е1, ж10, з7, и11, к5, л8

	14. 
	А4, б2, в3, г1, д5

	15. 
	А8, б6, в4, г1, д3, е2, ж5, з(нет)

	16. 
	Г

	17. 
	А3, б2, в4, г1

	18. 
	А3, в1, г4, б2

	19. 
	Ж

	20. 
	А

	21. 
	В

	22. 
	А, г

	23. 
	А, б, г, д, ж

	24. 
	А, б, г, д

	25. 
	А, б, д

	26. 
	А, б, г, д

	27. 
	Г

	28. 
	В

	29. 
	А

	30. 
	Г1, а2, б3, в4

	31. 
	А, в, г, е, ж, и

	32. 
	Д

	33. 
	Г

	34. 
	Б

	35. 
	Г

	36. 
	Д

	37. 
	Б

	38. 
	В

	39. 
	Г

	40. 
	В, г


Рекомендации для подсчёта баллов:

Каждый правильно отвеченый вопрос считается за 1 балл.

В том случае, если в вопросе предусмотрено несколько правильных вариантов ответов и они все указаны верно, то весь вопрос считается отвеченым правильно и за него даётся 1 балл.

Если в вопросе с несколькими вариантами ответов часть из них указаны не правильно, или вообще не указаны, то весь вопрос считается отвеченым не правильно, и за него даётся 0 баллов.

